

Errata sheet for Guide from 2006 & 2007 TAG

(additions in red; deletions in blue)

Page 23; 4.1.2.1 [2]. Prusik Lanyards. Last sentence, “see paragraph **d** below” should read “see paragraph **4B** below”.

Page 24; 4.1.2.1 [3]. Types of Lanyards. “These rope or **steel**-core lanyards are the easiest.....” [4]. “Steel cable or **steel**-core lanyards. These lanyards are **typically** made from bare steel cable or from steel-core manila or nylon rope, **and are considered cut-resistant.**”

Page 24; 4.1.2.1 [4B]. “**The steel-core lanyards recommended for use.....to provide the required 5,400 pound breaking strength.**” “**Cut-resistant lanyards shall meet the minimum breaking strength of 5,400 pounds**”. “Use **cut-resistant steel-core** lanyards when spur climbing or when cutting, trimming or pruning in trees. Lanyards made from **steel**-core manila or nylon.....”

Page 36; 4.5.2 [3c] Prerequisites for Chain Saw Operators; “Certification **and re-certification** from a.....”

Page 57; 6.1 [1A] Rigging and Rappelling. “Minimum breaking strength of **5,000 5,400** pounds.”

Page 73; 7 Rescue. “the basic climbing team is composed of two persons: **the climber and the ground person. These roles are interchangeable,** so both team members must be certified climbers.....”